

Заколдованная капризка

Жили-были король и королева. Родилась у них долгожданная принцесса. Рождению принцессы радовалось все королевство: и стар и млад. Девочка росла очень любознательная, веселая и смышленная, все вокруг души не чаяли в ней. И вот настал ее третий день рождения. Король и королева устроили пышный праздник, на который приехало множество гостей из соседних королевств, желающих поздравить маленькую принцессу и подарить подарки. Вдруг, в разгар торжества, появилась злая волшебница. Она посмотрела на малышку, взмахнула волшебной палочкой и сказала:

- капризиОтэ, непослушОтэ, слезиОтэ.

И ту же испарилась.

С того дня принцессу как будто подменили. Она стала капризная, перестала слушаться маму и папу, постоянно плакала, раскидывала игрушки, показывала всем языки и корчила рожицы. Король и королева были в замешательстве. Их очень расстраивало такое поведение дочки. Мама королева плакала по ночам, а папа король не мог заснуть. Они созвали докторов со всего света, но никто не мог вылечить маленькую капризульку. Ничего не помогало: ни лечебные пилюли, ни массажи, ни травяные отвары, ни конфеты, ни мамины и папины обнимашки, целовашки и даже щекоташки. Принцесса продолжала обижать всех вокруг, вредничать и кусаться.

И вот однажды, совершенно случайно, свидетелем такого поведения стала маленькая фея, которая жила в цветочке на полянке у королевского дворца. Ей стало жаль короля, королеву и маленькую принцессу. И решила она им помочь. Фея подлетела к принцессе и сказала:

- Я знаю, что ты очень добрая и хорошая девочка, несмотря на то, что ты капризничаешь и вредничаешь, поэтому я хочу сделать тебе подарок. Держи, это волшебное перышко. В следующий раз, когда ты будешь злиться, вспомни про него, погладь и наблюдай за тем, что происходит.

И вот настал тот момент, когда принцесса в очередной раз начала топтать ногами и драться с мамой, как вдруг вспомнила про волшебное перышко. Достала его, погладила и вдруг вся злость и плохое настроение ушли. Стала принцесса улыбаться маме и побежала скорее обнимать ее вместо того, чтобы укусить. Смотрит, а мама сияет доброй улыбкой, ласково обнимает ее. Понравилось это маленькой капризулке.

На следующий день принцесса пошла играть с папой королем, а когда игра закончилась папа предложил вместе собрать игрушки. А принцесса как закричит:

- Нет, не буду!!! Не хочу собирать игрушки!!!

И показала папе язык. Как вдруг вспомнила про волшебное перышко, погладила его и ее настроение переменилось. Побежала она к папе, крепко обняла его и сказала:

- Прости меня, папочка! Я больше так не буду! Давай соберем игрушки вместе.

И папа вместо того, чтобы как раньше покраснеть от злости, обнял свою дочку, закружил в воздухе и поцеловал.

После этого принцесса стала наблюдать и поняла, что если она не капризничает, не требует что-то со слезами, не топает ногами и не дерется, то у всех вокруг хорошее и доброе настроение. Мама и папа готовы исполнять все ее желания, надо лишь ласково и вежливо попросить. Так, маленькая капризулька расколдовалась от чар злой волшебницы, больше она не вредничала и никого не обижала. Волшебное перышко стало для нее талисманом, который всегда был с ней и напоминал о том, как можно и нельзя себя вести. Стали король, королева и маленькая принцесса очень дружно жить, а фея из цветка стала их добрым другом.